嘉基醫院園遊會 募款捐雙福基金會早療兒 - 中時電子報

chinatimes.com/realtimenews/20180428001919-260405

April 28, 2018

嘉基醫院園遊會 募款捐雙福基金會早療兒



嘉基醫院為早療兒募款園遊會開鑼。 (嘉基醫院提供)

2018年04月28日 15:58 中時 <u>廖素慧</u>



小朋友在募款園遊會活動中表演。 (嘉基醫院提供)

嘉義基督教醫院慶祝創院60年,28日在嘉義市立棒球場停車場舉辦公益健康園遊會,約150個攤位,希望募款100萬元,捐助雙福基金會「嘉義市私立晨光智能發展中心」約170名慢飛天使的療育、輔具、交通等經費,活動由副市長張惠博、嘉基醫院院長姚維仁開鑼。

現場園遊會有手做小物、文創商品、養生食品、特色美食等攤商,另有保健衛教宣導、免費健康篩檢等,園遊會攤商及各界善心人士,總 共捐款約30萬元。

姚維仁表示,嘉義地區每年約有2000名發展遲緩幼童需要早療服務,嘉基員四秉持「為愛多走一里路」的精神,響應慢飛天使公益愛心園 遊會,也歡迎大家一起做公益,重視早療孩童的黃金療育期。

雙福基金會晨光智能發展中心指出,黃金療育期刻不容緩,慢飛天使的家庭經濟狀況不同,有的家長工作不穩定,有的家庭不只一個孩子接受早期療育,家長們負擔沉重,無力正常繳費,導致晨光每個月約有50萬的療育費用缺口,急需外界長期援助,此次園遊會希望籌募逾150名慢飛天使的療育、輔具及交通費用。

(中時)

生活 TOP 10

你關心的,才是重點!